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На сьогодні все частіше підсумкове оцінювання проводиться в тестовій 

формі, бо за допомогою тестів можна оцінити рівень засвоєння матеріалу та 
відпрацювати навички його виконання.  

Говорячи про інформатику, досвіду проведення підсумкового екзамену 
в тестовій формі в нашій країні поки що немає, але є у Росії. 
Проаналізувавши навчальні програми української та російської шкіл, можна 
побачити, що ми маємо всі підстави скористатися російським досвідом.  

В контексті цього нами розробляється електронний ресурс, який 
допоможе учням підготуватися до підсумкового оцінювання з інформатики в 
тестовій формі.  

Аналізуючи ресурси щодо створення сайтів, ми побачили, що на 
сьогодні все частіше використовуються так звані CMS (Content Management 
System), але, на нашу думку, CMS Joomla – це найкращій вибір, бо вона має 
безліч переваг, а саме: гнучкість (різноманіття сайтів); дружелюбний 
інтерфейс; простота засвоєння; великий вибір тем оформлення, компонентів 
(що збільшує функціональність сайту); займає малий віртуальний простір на 
хостинг-сервері; велика кількість сайтів та форумів підтримки та інше.  

На сайті представлені чотири розділи, а саме: головна сторінка, учням і 
батькам, вчителям та цікавості. На головній сторінці можна побачити основні 
новини сайту, нормативно-правові документи, основні відомості про 
оцінювання та різні підходи з критеріями, аналіз російського досвіду ЄДІ 
(єдиний державний іспит).  

Вкладка «Учням і батькам» дає змогу ознайомитись з основними 
темами з курсу, завданнями та їх детальним розбором з кожної теми, 
тематичними та загальними тестами.  

Вкладка «Вчителям» Вас знайомить з основними нормативно-
правовими документами та програмами. Також тут представлені матеріали 
для уроків інформатики, завдання з кожної теми, тести та різноманітні 
посібники з інформатики.  

Зайшовши в розділ «Цікавості», Ви побачите цікаві задачі з 
інформатики. Це різні ігри, ребуси, кросворди. Зареєструвавшись, ви зможете 
поспілкуватись з іншими користувачами.  

Сподіваємось, наш сайт принесе всім зацікавленим користь. 


